Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 18 mars 2019
Présents : 
Mmes Bayon, Crémadès, Durafour, Pellanda Thomassin.

MM Gaillard, Lanco.
Ordre du jour 
:

1. Compte rendu de la rencontre avec Me Morin sur les débiteurs
2. Préparation du budget et résolutions 

3. Base de vie des agents APRI
4. Déroulement de l’audit sur la sécurité incendie
5. Divers

La séance est ouverte à 18h 10
1.  Compte rendu de la rencontre avec Me Morin sur les débiteurs

Mme Crémadès et Mme Bayon ont rencontré Me Morin le 15 mars.
Me Morin a détaillé les différentes actions qu’elle mène et certains dossiers avancent significativement. 
2. Préparation du budget et résolutions 

Certains travaux obligatoires devront être réalisés (changement de pots à boue : 20 000 € ; maintien de pression : 32 000 €). Ces sommes seront imputées sur les charges générales (charges chauffage).
Le plafond du hall vers la sortie et vers les boites à lettres est très abîmé, des devis sont demandés.

On peut maintenant envisager la réfection des escaliers de secours car la famille qui était cause de nuisances a déménagé. Des devis  vont être demandés et on espère pouvoir mettre ces travaux en résolution à la prochaine AG.
En ce qui concerne l’ASIV, la quote part de Béryl pour les gros travaux passe pour 2019 à 5 500 € (contre 53 000 € en 2018), ce qui permet d’imputer les travaux chauffage (52 000 €) sur les charges générales.
Points d’information à faire à l’AG :

· On espère que Me Morin pourra venir et présenter son travail et ses résultats

· Avancement d’Italik

· Changer ses fenêtres est un bon moyen d’obtenir une température agréable dans son appartement ; on ne peut pas exiger 21° et avoir des fenêtres qui laissent passer l’air froid de l’extérieur.
· HTA

· Premiers résultats de l’audit sur la sécurité incendie : un rapport sur les calculs théoriques sera présenté.
3. Base de vie des agents APRI 

La base de vie des agents a été repeinte et des casiers ont été installés par M.Salhi.
4. Un devis est demandé pour refaire entièrement les toilettes, qui sont dans un état indigne.
5. Déroulement de l’audit sur la sécurité incendie 
Le relevé de tout l’équipement incendie des tours (Béryl et Rubis sont dotées d’un équipement commun)

Des calculs vont être faits pour vérifier l’exactitude des résultats des essais manuels
Puis, ce sont des essais « en dynamique » qui auront lieu pour tester les pressions. Il y aura donc utilisation de lances à incendie (à acheter, les pompiers ne prêtent pas les leurs)
Une vingtaine de personnes seront sur le site pour réaliser ces essais.

Enfin, un état des éléments à changer sera établi ; les décisions qui en découlent relèvent de la copropriété.

6. Divers
Mme Durafour est allée chercher des affiches au sujet du nouveau tri sélectif mis en place par la ville de Paris. 
Elles seront installées dans le local tri et une information sera faite.
Fin de la séance à 20h15 
Prochaine réunion le 3 avril à 18h
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